

今日运河

主打

# 彻改“庸懒散”作风问题

## 为经济发展开设“绿色通道”

本报济宁5月1日讯(记者 曾现金)记者从4月28日举行的全市干部作风建设优化发展环境工作推进会上获悉,济宁市将进一步转变干部作风,重点改变“庸、懒、散”问题。同时,为项目建设和企业发展提供优质服务,开展涉企“三乱”专项治理等系列活动。

济宁市委常委、市纪委书记李建华说,通过近几年的作风建设,济宁市的干部工作作风有了很大转变。但是,与周边其他城市相比,

当前济宁市在干部作风、效能建设和发展环境方面,还存在一些问题。特别是在干部作风方面,“庸、懒、散”问题还没有彻底解决;在行政效率方面,还存在着审批事项和审批环节不够精简、审批权限该放不放、审批行为不够规范等问题等。

济宁市将加大力度治理干部“庸懒散”问题。结合正在开展的“庸懒散”专项治理公开征求群众意见建议活动,整治业务不精、能力不强、标准不高、得过且过、平庸

无为的怠政行为;整治缺乏干事激情、工作不主动、服务不到位、责任不落实的懒政行为;整治精力不集中、办事效率低下、推诿扯皮的慢政行为。

李建华表示,深化改革、创新机制是从源头上加强干部作风建设、优化发展环境的根本途径。严格执行首问负责制、服务承诺制、限时办结制、一次告知制等各项制度,最大限度地提高办事效率。在简化审批事项上,能取消的坚决取

消,依法保留的要向社会公示。落实“绿色通道”、“联合审批”等制度,杜绝“中梗阻”现象,使济宁市的审批项目向最少看齐,审批流程向最优看齐,收费标准向最低看齐。在压缩办事时限上,倡树“马上就办、办就办好”的工作理念,推行“马上就办”工作方法。

济宁市纪检部门将对代办办程序实行跟踪暗访,查处慢作为、推诿扯皮、服务态度差、吃拿卡要等行为,保障各项审批畅通无阻。

# 济宁召开劳动节表彰大会

361名劳模、163个先进单位受表彰

本报济宁5月1日讯(记者 黄广华 晋森)4月28日上午,济宁“五一”国际劳动节表彰大会在声远舞台隆重召开,表彰大会对包括4名全国“五一”劳动奖章获得者在内的361名劳模和163个先进单位进行了表彰。

28日,声远舞台会场大门外,两块“向劳模学习,向劳模致敬”的鲜红大牌子,表达了人们对劳模的尊敬。上午9时,在庄严的国歌声中,“五一”国际劳动节表彰大会正式召开。大会宣读了《济宁市人民政府关于表彰第九届劳动模范的决定》和《济宁市总工会关于表彰济宁市“五一”劳动奖状、济宁市“工人先锋号”的决定》,并宣读了济宁市2012年受表彰的先进单位和劳动模范者名单。随后,全国“五一”劳动奖章获得者和工人先锋号获得单位代表、省富民兴鲁劳动奖状、奖章获得者、工人先锋号代表、济宁市第九届劳动模范代表依次上台领奖。济宁市第十三中学的教师冯昌平,作为市劳动模范代表宣读了倡议书。

市委副书记、市长梅永红代表市委、市政府向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺,向奋战在各个行业、各条战线上的广大工人、农民、知识分子和全体劳动群众致以节日的问候和崇高的敬意。梅永红指出,济宁已站在新的历史起点上,进入加快建设全面小康社会的攻坚阶段,希望全市广大职工群众切实肩负起时代赋予我们的光荣使命,在推进济宁科学发展跨越发展的征程上再立新功。

据了解,本次大会共对361名先进个人和163个先进单位进行了表彰。其中包括4名全国“五一”劳动奖章获得者,30名山东省“富民兴鲁”劳动奖章获得者,327名济宁市第九届劳动模范。获奖单位包括两个全国“工人先锋号”获奖单位,5个山东省“富民兴鲁”劳动奖状获得单位等共计163个先进单位。



▲颁奖现场。本报记者黄广华摄



冯昌平 本报记者 黄广华 摄

## “守护孩子,享受快乐”

市劳模、济宁十三中教师 冯昌平

济宁第十三中学英语老师冯昌平,作为劳模代表在表彰大会现场宣读了倡议书。“这次区里说派人在我发言时拍照,我想了想还是没答应,早上骑自行车就先过来了。”冯昌平告诉记者,他只是一名普通的老师,孩子们能够取得好成绩才是自己最高兴的事。

作为学校的英语教研组组

长,冯昌平先后有11篇论文发表在国家、省市的各类刊物上,由他主持和参与的《24字英语教学法在初中英语教学中的应用》,更是获得中央教科所科研成果一等奖。冯昌平带领着英语教研组30名英语教师在教学中不断创新,并摸索出一套行之有效的教学模式。这些模式得到了济宁教育部门充分肯定,并使学生收获着智慧,享受着快乐。

“我是一名永不疲倦的学习者和耕耘者,因为我明白今天的学习耕耘是为了明天更好的幸福工作。”冯昌平笑着说,过去的成绩只是事业新的起点,作为一名人民教师,在平凡的岗位上默默地耕耘、追索,守护着孩子们,也享受着快乐。



王成俭 本报记者 黄广华 摄

## “群众满意是唯一标准”

市劳模、嘉祥公安局新挑河派出所所长 王成俭

王成俭是嘉祥县新挑河派出所所长,作为一名基层派出所民警,王成俭坦言群众利益无小事,并给记者举了一个例子。2011年初,新挑河派出所辖区内时常发生夜间盗窃电动车、摩托车现象,虽然案值不是很大,但被盗物品与群众生产生活息息相关,

群众对此反响强烈。

王成俭带领民警仔细勘察每个现场,认真分析作案特征及活动规律,带领民警开展摸排调查和蹲点守候。功夫不负有心人,在全所民警的共同努力下,一举抓获了以冯某某兄弟二人为首的跨县区盗窃团伙,破获案

件五十余起,为群众挽回经济损失三十多万元。“尽管这不是什么大案要案,但是对于群众来说,一辆电动车或摩托车的丢失,会让老百姓觉得没有安全感,也让群众不满意。”王成俭所长认真地说,群众是否满意是检验工作的唯一标准。



李宪庆 本报记者 黄广华 摄

## 致富不忘回报社会

市劳模、残疾人优秀代表 李宪庆

市政协委员,工商联执委、手套协会副会长……当这些头衔出现在一个人头上时,你可能觉得没有什么,但当得知他一名行走困难的残疾人时,你是否心生敬佩?他,就是济宁市劳模、嘉祥县疃里镇农民创业者李宪庆。

一岁时,因为患上了小儿麻痹症,李宪庆腿部残疾,尽管经

然没有像正常人那样正常行走。1988年,李宪庆凭着信念和毅力,发动竹匠李村村民建成了鲁西南最大的竹器市场,年销售额过亿元,解决了本村及周边3000多人的就业,使村集体收入过千万元。继竹器市场创建成功后,2004年,李宪庆经过各方面的努力,又创建了济宁市天久工贸有限责任公司,做起了制作手套的工

艺。通过自己的双手致富的李宪庆并没有忘记回报社会,2009年他建立了济宁市残疾人扶贫基地,同时创办了济宁市大学生就业创业实习基地。共安排残疾人就业20人,举办残疾人就业培训班2期,为50个残疾人免费培训。

本报记者 晋森

# 公告

尊敬的客户:

山东联通将于5月上旬进行业务系统升级,自5月1日至5月10日期间,会影响到业务查询、服务类短信提醒和部分业务办理,建议您提前预存部分话费。感谢您对联通公司的支持,并为给您带来的不便深表歉意。详情可咨询10010。

特此公告。

中国联合网络通信有限公司  
济宁市分公司